_____________________________________________
Van: Visser F.C. 
Verzonden: woensdag 15 september 2010 12:38
Aan: Sneep I.
CC: Slob A.
Onderwerp: verzoek procedurevergadering VW
Op 9 juli zijn antwoorden gekomen op schriftelijke Kamervragen van de ChristenUnie over ERTMS. Dit is echter niet als ingekomen stuk aan de orde gekomen in de afgelopen procedurevergadering omdat antwoorden op Kamervragen nooit op de lijst met brieven van de minister verschijnen. 

In dit geval is dit echter onterecht omdat bij deze antwoorden meerdere bijlagen zaten waaronder de al lange tijd door de Kamer gevraagde MKBA ERTMS. Het lijkt de ChristenUnie-fractie dan ook nodig dat er in de procedurevergadering wordt gesproken over de vraag hoe dit verder wordt behandeld.

Het ERTMS dossier hangt sterk samen met thema’s als innovatie, snelheidsverhoging, kostenbesparing, efficiëntie en veiligheid op het spoor. Omdat het hier gaat om investeringen van honderden miljoenen euro’s in de komende jaren (bovenop de 4,5 mrd van PHS, het betreft met name onderhoudsbudgetten ProRail) in zowel materieel als infrastructuur is het goed dat de Kamer hierbij actief betrokken is. ERTMS is kort aan de orde geweest in de staart van het rondetafelgesprek PHS maar nu de MKBA ERTMS er is lijkt het de ChristenUnie-fractie goed om hier apart bij stil te staan.

Wij stellen het volgende voor:

· Antwoord Kamervragen en de bijlagen agenderen voor een AO ERTMS / innovatie op het spoor

· In voorbereiding op dit AO rondetafelgesprek organiseren met in ieder geval als deelnemers de opstellers van de MKBA (Decisio) en vertegenwoordigers van ProRail, NS, goederenvervoerders, overige personenvervoerders en TU-Delft

· Feitelijke vragenronde n.a.v. MKBA en rondetafelgesprek als voorbereiding op AO

Gezien de implicaties voor de begroting lijkt het ons goed als het AO plaats kan vinden voor de begrotingsbehandeling.

Tenslotte stellen wij voor dat de commissie de minister vraagt of de in de 'Samenvattende rapportage MKBA ERTMS' op p3 genoemde 'Capaciteitsanalyse ERTMS' van Prorail, welke volgens deze rapportage 'begin 2010' gereed zou zijn, inmiddels gereed is, en de minister te verzoeken deze ter informatie naar de Kamer te sturen.

Met vriendelijke groet, 

Frank Visser 
Beleidsmedewerker
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